CEJIbMOM KJIACC

3amaua 7-1. «menHas nocyna». Pekomenoayuu Kk peuwienuro u oyeHke:
3ammdpoBanHas pamuwins yaeHoro — ApOy30B.
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3a pacwugposxy mampuyvt kpoccéopoa — no 3 baiia, umo2o — 21 6ann
3a ykazanue pamunuu yuenozo —4 banna
MaxkcuMasbHOE YHCI10 02/U10B 32 3224y — 25 0aJu10B

3amauya 7-2. «Cyxoe roprouee». Pexomenoauuu K peuieHuio u oyeHke:

1. YcranoBute popmy.ty BemecrBa X.

OnemeHnT b — Bonopoa H; A u B a5ieMeHThI- OpraHoreHsl BTOporo nepuoja rnoj-
xo1aT A{(C) =12 u A(N) = 14, cymma A, paBHa 26. Dnementsl A — C, b — H, B —N.

M;(BemectBa X) = Dia(X) - My(Hz)= 70 - 2 = 140 r/momnb

T.kx. obmas cymMmma atoMoB B BemecTBe X paBHa 22, a aromoB H B 3 u B 2 paza
0ompuie, uem atoMoB N 1 C METOJIOM MaTeMAaTHYECKOTO 0/100pa MPUXOIUM K PE3Ylb-
tary: H— 12aromoB, N — 4 atomoB, C — 6 aTOMOB.

IIpoBepsiem:
M (CsH12N4) = 6-12 + 12-1 + 4-14 = 140 r/M0J1b, YTO COOTBETCTBYET YCIOBUIO 3a]IaUHU.

2. HazoBurte Bemectso X — YPOTPOIINMH

3. lIpuBeaure (popMyJibl ABYX OMHAPHBIX I23000Pa3HBIX BelECTB U3 JJIEMEH-
T0B C, H, N MOXXHO MpenioRKuTh ClIeIyI0NIre ra3000pa3Hble OMHAPHBIC BEIIECTRA:

M,(CHy4) = 16, M{(NH3) = 17, 4T0 COOTBETCTBYET YCJIOBHIO 3a]aUH.

3a onpedenenue anemenmos A, b, B — no 3 6anna, umozo — 9 bannos
3a ycmanosnenue gpopmynst BemecTra X — 5 bannos
3a pacuughposky nazeanus eewgecmea X — 3 banna
3a nanucanue gpopmynvt OUHAPHBIX coeduHeHull no 4 baina, umozo — 8 6annos
MakcuMasibHOe YUCI0 02JU10B 32 33124y — 25 0ass10B

3agaua 7-3. «MuHepaab». Pekomenoauuu K peuieHuio u oyeHKe:
A —06; b4, B-7; Ir-2;

- 3; E -§; XK-5; 3-1.



Ne4: 2PbS + 30, =280, + 2PbO
HaszBanue OMHapHBIX COSTUHECHMI:
b) PbS — cynsduna cunna(ll)

B) FeS,— nucynsdun xeneza(ll)

Ne6: (CuOH),CO3=2CuO + H,0 +CO;

I') S10;,— okcup kpemuusi(1V)
XK) ZnS — cynbdua nuaka

3a ycmanosnenus coomsemcmaeus no 2 6aiia, umozao — 16 bannoe

3a ypasnenue peaxyuu noo Ned, 6 no 2 baniia, umozo —4 6anna
3a nazeanue OuHapHvix coeoureHull noo oykeamu 0,2,x¢ no 1 6ainy, umoeo

— 3 banna
3a nazeanue bunapHo2o coeouneruss noo OYKEOl 6 — 2 banna
MaxkcumanbHOe YMCJI0 0aJ1JI0B 3a 3aa4y — 25 d6asnoB

3agaua 7-4. «PacTBOopbI». Pekomenoauuu Kk pewienuio u oueHke:
1. Ins opurotoBiaeHus 200 MJI anTeyHOrO pacTBOpa ioja HYKHO B 5 pa3
MEHbIIIE BCEX KOMIIOHEHTOB 10 CPABHEHUIO C KOJIMYECTBAMH, YKA3aHHBIMHU B PEIICNITE

npUroToByieHus, T.K. 200 Mi1 B 5 pa3 MeHble, yeMm 1 1.
Axmuenoe sewgecmso: Nog — 50 T
Bcnomozamenvuvie sewpecmea: Kanus iniogun — 20 T,
stanon 95% — 400 mi, Boja oYMILiEHHAs — JOBECTH 00beM 10 1 71

m(I;) = 50\5 =10 (1), m(KI) = 20\5 = 4 (1), V(3Tanomna) = 400\5 = 80 (mu1)

2. OauH U3 BO3MOYKHBIX BAPUAHTOB PEILICHUS.

Cocyn mist
Otan penieHus Cocyn 50 mu | Cocyn 90 mn pactBopa
Jlo nepenuBanus 0 0
|1 nepenuBanue 0 90
2 nepenavBaHue 50 40
3 nepenuBaHue 50 0 40
4 nepenuBaHue 0 0
5 nepenuBaHue 0 90
6 nepenuBaHue 50 40
7 nepenuBaHue 50 0 80

3. Jlisl MpUTOTOBJIEHUS allTEYHOTO pPacTBOpa MOJIa MOKHO PAaCCUHMTATh TOJBKO
IPUOIN3UTEIIBHBIN 00bEM BO/IHI.
Haiinem Maccy pactsopa noaa m(pactsopa I) = V-p = 1000 cm* - 0,938 r/em® = 938 .
Haitnem maccy Boasl B 3ToM pactBope m(H,O) =938 — 50 — 20 — 400 - 0,804 = 546,4 r.

V(H,0) = m(H,0) / p=546,41/ 1 r/cm® = 546,4 cm® ().

TouHbI! 00BEM BOJIBI PACCUNTATh HEBO3MOXKHO, T.K. HEBO3MOYKHO YUECTh U3MeE-
HeHUEe 00beMa MPU CMEIICHUH KOMIIOHCHTOB.

3a pacuem macc I, KI, u o6vema smarnona no 3 6anna, aceo — 9 6annos
3a onpedenenue HaUMeHbULE20 YUCIA NePeUBAHUT — 8 bannos
3a pacuem npubausumenvHo2o 06vema 600bl — 6 bannos
3a obvscHeHUe HeBOZMONICHOCIIU MOYHBIX PACYEMO8 — 2 banna
MaxkcumanbHOe YMCJI0 0AJUI0B 32 3aa4y — 25 6asioB

MakcuMaJbHOe YHCJI0 0aJ1J10B 32 3aaud 7 kjaacca — 100 6anioB



